

## 一夜间五大联赛又有三位主帅下课

# 好教练 莫非都在别人那里?

每当球队战绩不好,球队要做改变首先一般都是先换帅,然后再想着去买新人。本赛季五大联赛上半程基本结束,英超12月29日已经开始下半程的争夺,不少球队都因战绩不理想而换帅。12月29日一夜间又有3位主帅被官宣下课。



格拉西亚



波切蒂诺



埃梅里



弗洛雷斯



马尔科·席尔瓦

## 西汉姆联解雇主教练 “佩公”江郎才尽?

60岁的安切洛蒂在英超埃弗顿取得两连胜,还在享受美好的开端,66岁的佩莱格里尼已黯然“下课”。尽管西汉姆联昨日以1:2输给联赛排名第二的莱斯特城也算不上意外,但第17的排名显然让俱乐部高层已无法忍耐。

虽然“佩公”曾经带领曼城夺得2013-2014赛季英超冠军,但本赛季的执教乏善可陈。

西汉姆联官方声明称:“西汉姆确认佩莱格里尼离开球队,俱乐部主席、董事会和西汉姆全体成员,都对佩莱格里尼过去18个月的服务表示感谢。”



佩莱格里尼

## “下课潮”来临 本赛季至今英超已有6位主帅离任

昨天凌晨,西汉姆联主场1:2不敌以替补班底出战的莱斯特城,输球后,西汉姆联官方随即宣布主帅佩莱格里尼下课,而佩莱格里尼也是本赛季英超第6位中途下课的主帅。

9月7日 沃特福德宣布格拉西亚下课,前上海申花主帅弗洛雷斯接任。

11月20日 热刺宣布波切蒂诺下课,随后前曼联主帅

穆里尼奥接任。11月29日 阿森纳宣布埃梅里下课,永贝里担任临时主帅,目前是阿尔特塔正式执教。

12月1日 弗洛雷斯上任不到3个月,沃特福德便决定解雇他。

12月6日 埃弗顿宣布马尔科·席尔瓦下课,随后前那不勒斯主帅安切洛蒂接任。

12月29日 西汉姆联宣布佩莱格里尼下课。

## 热那亚炒了莫塔 摩纳哥解雇雅尔丁

和西班牙人一样,意甲积分榜垫底的热那亚本赛季已经炒过一次主帅,昨天凌晨热那亚再次官方宣布,主帅莫塔下课。本赛季意甲第8轮热那亚客场1:5惨败给帕尔马,赛后主帅安德雷佐利下课,10月23日莫塔接过热那亚的教鞭。莫塔接手球队的首战取得开门红,在和布雷西亚的保级大战

中,热那亚主场3:1逆转布雷西亚。只不过在那之后,热那亚5负3平没有再赢过球,上周末客场0:4不敌国米,又一次4球惨败后,热那亚赛季第二次炒掉主帅。

与此同时,法甲摩纳哥俱乐部昨天在官方网站发布消息,宣布主教练雅尔丁下课,继任者为前西班牙国家队主教练

罗伯特·莫雷诺。雅尔丁曾在2016-2017赛季带领摩纳哥队打破巴黎圣日耳曼对法甲的垄断,获得了当赛季的法甲冠军。除此之外,他还率领这支摩纳哥青年军打入了欧冠半决赛,如今法国足球最火热的明星——姆巴佩就是在他的调教下成长起来的。

(余周)

## 大师风范:75岁仍宝刀未老 刘兰芳携众弟子在沈阳展示非遗传承成果

“谁有笔?谁有笔?借我用下,我要请刘兰芳老师给我签个名。”这是12月28日晚,“歌颂祖国、传承文脉”刘兰芳评鼓书专场展演结束后发生的情景。当晚,刘兰芳在沈阳文馨苑剧场与12名来自全国各地的弟子同台献艺,展示非物质文化遗产的传承成果。

75岁的刘兰芳是著名评书表演艺术家、国家级非物质文化遗产代表性传承人。为了落实国家《非物质文化遗产传承发展工程实施方案》的精神,辽宁省文化遗产保护中心于12月28日连续举办两场刘兰芳与弟子的演出。

演出前一个小时,提前化好妆的刘兰芳依次来到每个徒弟的房间,询问准备得怎么样,并与有一段长时间没见上面的弟子相拥拍照。

“她表面上是问我们准备怎么样了,其实是检查我们的妆容是否干净,衣着是否得体。”来自扬州的评话演员谭敏告诉记者,“没有问题,她哈哈一

笑了,走了;有问题,跟师傅走,她的行李箱里总会备一些我们用得上的衣服。”

演出从东北大鼓《马跳潭溪》开始,没有华丽的舞美、高级的音效,仅能容纳百余人的小剧场甚至连轻轻的咳嗽声都那么刺耳。刘兰芳在剧场最后一排找了个座位,认真观看徒弟们的表演。

在观众的掌声中,刘兰芳最后登台,表演评书《岳飞传》片段《还我河山》,依旧是嗓音清脆、神采飞扬!

演出结束,众弟子奔上舞台,与恩师相拥。

“过去教徒弟是为了养老,我如今带徒弟完全是一种责任。”演出结束后,刘兰芳告诉记者,目前有40名评书徒弟,10名东北大鼓的弟子,虽然在全国各地,但她每到一地演出,都会带上附近地市的學生一起参与,边演边教。

“刘兰芳的《岳飞传》《杨家将》等评书伴着我长大,这次最遗憾的是没带笔,没能请‘偶像’签上字。但欣慰的是看到刘兰芳的弟子和她一样优秀,评鼓书后继有人。”沈阳观众赵雷说。(新华网)

## 中央广播电视总台2020新年音乐会群星荟萃 “扬帆远航大湾区”元旦登场

由中央广播电视总台主办的《2020新年音乐会——扬帆远航大湾区》,将于新年元旦奉献给海内外受众。新年音乐会以“奔腾的年代”“心中的祖国”“巨人的脚步”“新的天地”四大篇章,全方位呈现粤港澳大湾区建设的时代新气象。

这台音乐会于12月23日、24日在深圳国际会展中心录制,是中央广播电视总台坚持守正创新、强化融合传播、推动高质量发展

所打造的超大型音乐盛会。通过新年音乐会携手大湾区粤港澳艺术家们一起为海内外电视、广播、互联网受众送上新年最美好的祝福。

音乐会主持和演员阵容强大,集结了深圳、广州、香港、澳门四大交响乐团的近300位演奏者,汇聚来自大湾区11座城市的近500人合唱团现场合唱。

中央广播电视总台《2020新年音乐会——扬帆远航大湾区》,将于2020年1月1日播出。(新华网)

独家冠名 華潤銀行

### 华潤银行之夜

## 澳门中乐团新年音乐会

### Macao Chinese Orchestra New Year's Concert

庆祝澳门回归祖国二十周年

澳门居民与横琴一体化区域居民持有效身份证件享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)

演出时间 2019.12.31 TUES 20:00  
演出地点 横琴歌剧院  
演出票价 VVIP880 VIP680 480 380 280 180  
订票热线 400-930-1218  
官方网站 www.zhgl.org

连接世界的艺术殿堂  
A stage to the world